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A instancia del Rector Magnífico, me complace convocarle a la sesión ordinaria del Consejo de 
Gobierno de la Universidad de Burgos que se celebrará el próximo jueves, día 21 de julio de 
2022, a las 9:30 horas en primera convocatoria y a las 10:00 horas en segunda convocatoria. 
La reunión se desarrollará presencialmente en la Sala de la Encomienda. 

Se ruega asistir a esta sesión provistos de un dispositivo que permita la conexión a Internet 
(teléfono, ordenador o tableta) que se precisará para rellenar el formulario de control de 
asistencia y, se ser necesario, para emitir el voto. 

Se abordarán los asuntos que conforman el siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

1º. Aprobación de las actas de las sesiones del Consejo de Gobierno de 23 de mayo de 2022 
(ordinario) y de 28 de junio de 2022 (extraordinario). 
 

2º. Informe del rector. 
 

3º. Aprobación de asuntos de Docencia y Enseñanza Digital: 
1. Modificaciones no sustanciales relativas a las asignaturas optativas de los títulos: 

a) Grado en Administración y Dirección de Empresas (Dirección de negocios 
internacionales). 

b) Grado en Ingeniería Mecánica (Instalaciones industriales II). 
c) Grado en Ingeniería de Organización Industrial (Tecnología energética). 

4º. Aprobación de asuntos de Personal Docente e Investigador: 
1. Baremos y Comisiones de Selección de profesorado temporal. 
2. Modificación puntual de la RPT del PDI. 
3. Concurso de profesorado temporal (Ayudante Doctor). 
4. Concurso de acceso a cuerpos docentes universitarios (CAUN). 

 
5º. Aprobación de asuntos de Responsabilidad Social, Cultura y Deportes: 

1. Ampliación de la oferta de Cursos de Verano 2022. 
2. Propuesta de cursos de UBUAbierta para el curso 2022-2023. 
3. Creación de la Cátedra de Derechos Humanos y Cultura Democrática-Instituto 

Auschwitz Birkenau. 
4. Propuesta de precios públicos del Servicio de Deportes y del UBUAbono deportivo 

del curso 2022-2023, para su remisión al Consejo Social.  
 

6º. Asuntos de Gerencia: 
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1. Informe sobre la cuenta anual de la Universidad de Burgos del ejercicio 2021 para su 
remisión al Consejo Social. 

2. Informe sobre la cuenta de la Fundación General de la Universidad de Burgos del 
ejercicio 2021. 
 

7º. Asuntos de Secretaría General: 
1. Aprobación de la normativa de Ceremonia de Graduación de la Universidad de 

Burgos. 
2. Informe sobre las actividades de la Comisión de Administración Electrónica. 
3. Adopción de acuerdos relativos a la Comisión de Administración Electrónica: 

renovación, sustitución de dos de sus miembros y ampliación de su composición. 
4. Creación de un Grupo de Trabajo para la elaboración de las normas de convivencia 

universitaria. 
5. Resolución del recurso de reposición interpuesto por D. Mohammed Lifi contra el 

Acuerdo del Consejo de Gobierno de 23 de mayo de 2022. 
 

8º. Ruegos y preguntas. 

 

EL SECRETARIO GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE BURGOS 

Fdo.: Julio Pérez Gil  

 

 

 

 

La documentación que interesa a este Consejo de Gobierno se encuentra disponible en la siguiente 
dirección (requiere autenticación): 

https://universidaddeburgos-
my.sharepoint.com/:f:/r/personal/organoscolegiados_ubu_es/Documents/Consejo%20de%20Gobier
no/CG_2022_07_21?csf=1&web=1&e=1rf4BC 

 
 
 
 

MIEMBROS DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE LA UNIVERSIDAD DE BURGOS 
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